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30 QUANEBLO OKNCEWY

Aci€te 6T yio anowadnrote cOvora A, B,I', A woybouv ta e&nc:
A= (A\B)U(ANB).
AAB = (AUB)\(AQB)
(ANB)\(ANT) = AN (B\TI).
(ANB)N(I'\A) = ( N\ (BUA).

2) Av K, A eivan d0o oOvoda, va deilete v ooduvapio
KCA&s K\ACA\K.

3) I onotadhrote cVvora A, B vo dellete to enic:
o) P(ANB) =P(A)NP(B).
B) ANB=0<P(A)NPB)={0}.

4) Abveton 1 axohoudio cuvOrY (Ay)nen e A1 = 0 xaw Ay = A, U{A,}. Na Bpedodv ta chvola
AQ, Ag, A4 xou To P(Ag)

5) Abvetan 1 oxohouvdio cuVORY (Ap )nen pe A1 = 0 xou A1 = P(A,) \ Ay Na Peedodv to chvola
A2a AQa A47 A5'

6) Av XY, Z, W civon tuy6vto cOvola, v amodetydolv ta e&hc:
) (2,y)€XxY & z¢&€XVydY.
B) (X xY)\(Zx W)= [X x (¥ \W)]U[(X\2)x Y]

7) o) Av A, B eivor 800 pn xevd cvvoha xau toyler A x B C B x A vo dewydel 61t A = B.
B) Nu 3eilete (xpnowwonowdviae xatdhhnho avtinapdderypa) 6t 1 unddeon 6u to cdvora A, B eivon
un xevd dev unopel vo napaielpdel oTo TEONYOVUEVO EROTNUL.

8) ) Av A, B, T eivan tpiot ohvora xou woylet B x I' = A x A va 8ellete 6 BNT = A.

B) Av X, Y eivon pn xevd odvora xou toylet (X X Y)U (Y x X) C A x A vo deiete 61t X UY C A.
v) No deiete (ypnowonoudvtag xatdhhnho avtinapdderypa) 6t n vnddeon ot ta shvoha X, Y eivon
un xevd dev unopel vo napaieipdel oTo TEONYOVUEVO EROTNUL.

) AVAXAC (X XxY)U(Y x X), vadellete 6t AC X NY.



